
Navdušeno, zanesljivo in hitro
Štiriinlridesel učenk in učencev obiskuje 7. b razred OŠ To-

neta Trtnika-Tomaža v Sostrem. Videti so taki kot vsi šolarji
teh let, vendar se po tem, kar delajo, le nekoliko razlikujejo od
svojih vrstnikov. Poleg učenja in domačega dela opravljajo na-
mreč tudi kurirska opravila za krajevno skupnost Zadvor. Ne
vsi sicer, kajti osem se jih vozi z Janč, iz Javora, s Podlipoglava
in iz Besnice, tako da veliko časa porabijo za pot v šolo in
domov, pa tudi iz drugih krajevnih skupnosti so, tako da se ne
udeležujejo leh akdj.

Pa naj sami učenci povedo,
kakšne so te kurirske naloge!
Zakaj so se odločili zanje?
Kakšno nagrado prejemajo
za svojo prizadevnost?

Mateja, Nuša, Tine in Mar-
jan, ki jih je razredna skup-
nost zadolžila za pogovor, so
bili sprva bolj molčeči, potem
pa so se razgovorili: »S tem
delom smo pričeli lani,« je
pripovedovala Nuša. »Tova-
riš ravnatelj naš je vprašal, če
bi bili pripravljeni raznašati
vabila in razna obvestila kra-
janom. Takoj smo bili vsi za
to.« Mateja pa je dodala:
»Približno enkrat na mesec
raznašamo. Včasih pa tudi
večkrat, pač odvisno od šte-
vila praznikov in sestankov.
Za raznašanje potrebujemo
kako uro. Vsak ima določeno
število hi.š.«

Nad tem svojim kurirskim
delom so učenci zelo navdu-
šeni, pravi ravnatelj sostrske
šole Albert Sibli, ki je obe-
nem tudi predsednik skupš-
eine KS Zadvor. Prav zato je
tudi prišel na to misel, da bi
učencem zaupali raznašanje
obvestil, sporočil, vabil, gla-
sila KS Na.š obveščevalec in
raznih plakatov.

To delo opravljajo šolarji 7. b
razreda nadvse vestno in skrbno.
Krajani so lako hitreje obveščeni
kol po pošti. pa tudi bolj zanes-
Ijivoje lako. Pred kratkim soraz-
nesli 1900 vabil za fluorografira-

nje. kar nikakor ni malo.
In kako poteka la akcija?
»V krajevni skupnosli napišejo

vabila, prinesejo jih tovarišu rav-
natelju, ki nam jih izroči in obe-
nem pove še vse potrebno v zvezi
s tem,« je opisoval Tine. »Po-
poldne se odpravimo na delo.
Ljudje nas zdaj že poznajo.«

Učfenci tako ludi utrjujejo slike
med krajani, šolo in krajevno
skupnostjo. Krajani jih namreč

večkrat vprašajo: »Kaj pa je no-
vega v šoli?« Obenem pa jim tudi
povedo marsikaj zanimivega Po
akciji se tovariš ravnatelj vedno
pogovori z učenci in tako zve ludi

kaj koristnega za delo krajevne
skupnosti.

Na koncu šolskega leta pa
pride na vrsto tudi prijetnejši del
njihovih kurirskih opravil. Kra-

jevna skupnost Zadvor jih za nji-
hovo delo nagradi tako. da pri-
speva nekaj denarja za izlet alj
piknik. pač kakor se odločijo
s;imi. Lani na primcr so imeli pi-
knik v gozdu pod Urhom. Pravi-
jo, da so se imeli zelo prijetno.

Pa tudi drugače je 7. b razred
delaven razred. Njihovi pred-
stavniki so večkrat na raznih
lekmovanjih v občini med prvimi.
»Lani smo bili na občinskem Ve-
govem tekmovanju prvi. Dobri
smo bili tudi na letošnjem krosu.
Lani pa je naš sošolec zmagal na
krosu za šeste razrede v Ljublja-
ni. Udeležujemo se tudi tekmo-
vanja Tito, revolucija, mir,« je
našteval Marjan.

Mateja, Nuša, Tine in Marjan
pa so skupaj povedali, da bi bili
pri učenju lahko bolj pridni. Tudi
disciplina, menijo, bi bila lahko
boljsa.

Tak je lorej 7. b razred OŠ To-
neta Trtnika-Tomaža. O takem
sodelovanju šole s krajevno
skupnostjo bi kazalo najbrž ra-
zmišljati ludi drugje. Pa ne le za-
radi korislnega dela, ki ga oprav-
Ijajo, lemveč predvsem zalo, ker
tako vzgajamo prihodnje samou-
pravljavce.

Besedilo in slika:
DARJA JUVAN

To so učenke in uienci 7. b razreda OS Toneta Trtnika-Tomaža v
Soslrem, ki /a krajevno skupnosl Zadvnr opravljajo kurirska opravila.


